

Consiliul Local al Orașului Targu Ocna

RAPORT DE ACTIVITATE AL CONSILIERULUI LOCAL LEOLEACA LENUTA-pe anul 2019

În calitate de Consilier local din partea Partidului Național Liberal al Orașului stațiune balneoclimaterică Targu Ocna depun raportul de activitate pentru perioada iulie 2019-iunie 2020 în conformitate cu OUG 57/2019.

Prin prisma acestui raport de activitate, aduc la cunoștința publicului larg, activitatea de consilier desfășurată în Consiliul Local al Orașului Targu Ocna, raportul pe care îl prezint este o parte a activității pe care am avut-o în calitate de reprezentant al comunității orașului Targu Ocna.

Comisia de specialitate în care îmi desfășor activitatea este Comisia pentru studii și prognoze economico-sociale, buget-finanțe, comerț, privatizare și realizare a lucrărilor publice și în conformitate cu Regulamentul de organizare și funcționare al Consiliului Local Targu Ocna cât și a OUG 57/2019, republicată cu modificările și completările ulterioare.

1. Activitatea în cadrul comisiei de specialitate

Am participat la ședințele de comisie conform programului stabilit unde am formulat propuneri și amendamente la proiectele de hotărâre, am aprobat proiectele constructive, am analizat de fiecare dată toată documentația pusă la dispoziție, am votat pe baza convingerilor mele liberale.

Pentru fiecare ședință de comisie sau de plen a Consiliului Local Targu Ocna am luat la cunoștință ordinea de zi, am studiat amănunțit proiectele de hotărâre propuse, procesele-verbale de ședință, iar în cadrul comisiei am dezbătut problemele supuse avizării Comisiei, solicitând în anumite situații, explicații și detalii de la factorii responsabili sau inițiatorilor de proiecte de hotărâre.

2. Activitatea în cadrul ședințelor de plen ale Consiliului Local Targu Ocna

Am participat la ședințele ordinare și extraordinare, mi-am exprimat dacă a fost cazul opinia proprie în legătura cu proiectele depuse și am aprobat, m-am abținut de la vot când am considerat că este cazul.

Vizând interesul cetățeanului, am avut și abțineri la unele proiecte de hotărâre. Am încercat să identific nevoile orașului, prioritățile, problemele cu care se confruntă

cetățenii, indiferent de natura lor, probleme pe care le-am adus la cunoștința executivului.

Am sprijinit întotdeauna agenții economici care au dorit să deschidă sau să își dezvolte afacerea în orașul nostru, am votat pentru modernizarea grădinițelor, școlilor și Colegiului Național Costache Negri-Târgu Ocna.

3. Activitatea în cadrul grupului de consilieri ai Partidului Național Liberal

Am analizat și dezbătut de fiecare dată proiectele de hotărâre în cadrul grupului de consilieri ai Partidului Național Liberal, am susținut și susțin proiectele propuse în Campania electorală.

În cadrul organizației PNL Târgu Ocna am fost aleasă ca trezorier.

Am fost aleasă Președinte al Organizației Femeilor Liberale al Orașului Târgu Ocna și Vicepreședinte al Organizației Femeilor Liberale Bacău.

4. Alte activități desfășurate

În calitate de membru al Consiliului de administrație la Școala Gimnazială nr.2 Târgu Ocna am participat la ședințele consiliului unde s-au dezbătut proiecte importante și s-au luat decizii spre bunul mers al copiilor orașului nostru.

Având calitate de acționar în cadrul celor două societăți –SC,,Compania de Utilități Publice,,SA-Tg.Ocna și SC,,Util Conseca,,SRL, am participat la ședințele AGA convocate de acestea și am purtat discuții constructive pentru bunul mers al acestora și prestarea unor servicii de calitate în orașul nostru.

Pe perioada mandatului meu am realizat un parteneriat social cu cetățenii Orașului Târgu Ocna, cu unii agenți economici bazat pe cunoașterea problemelor socio-economice ale comunității, am realizat o bună colaborare și cooperare cu Președintele și colegii mei din PNL, cu ceilalți Consilieri locali spre binele întregii comunități locale.

În perioada iulie 2019-iunie 2020 am susținut activitatea în calitate de consilier local în cadrul Consiliului Local Târgu Ocna cu bună credință, corectitudine și profesionalism vizând interesul cetățeanului orașului nostru care m-a ales membru în Consiliul local al orașului stațiune balneoclimaterică Târgu Ocna.

Data, 30.06.2020

Semnatura,

